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Suomen Salibandyliitto ry 
 
Pääsarjojen kurinpitodelegaation päätös 3 / 2025–26 
 
 
Päätöspäivä 5.10.2025 
  
Ottelu Inssi-Divari miehet, O2-Jyväskylä – Tiikerit, Jyväskylä 4.10.2025 
 
Vireille tulo Pelirangaistus ottelussa  
 
Päätöksen kohde Miro Tuomala, O2-Jyväskylä 
 
Asia O2-Jyväskylän Miro Tuomalan (#22) toiminta ottelun 1. erässä, peliajassa 

15:54. 
 

 
Tiivistelmä Tilanne tapahtuu O2-Jyväskylän puolustusalueella. Pallo lauotaan kohti 

O2-Jyväskylän maalia. Maalin edustalla palloa tavoittelee useampi pe-
laaja. Tilanteesta tuomitaan O2-Jyväskylälle vapaalyönti ja peli puhalle-
taan poikki. Jälkitilanteessa syntyy kenttäpelaajien välinen kahakka, jo-
hon maalivahtina pelaava Tuomala liittyy tilanteen ulkopuolelta. Tuo-
mala tarttuu kahta Tiikereiden pelaajaa kaulan/niskan alueelta kiinni. 
Miro Tuomalalle tuomitaan tilanteesta pelirangaistus. 

 
Salibandyn pelisääntöjen sääntökohdassa 614/4 todetaan, että pelaa-
jan kahakkaan osallistuminen on pelirangaistuksen arvoinen rike. Ka-
hakka tarkoittaa lievempää muotoa tappelusta ilman nyrkiniskuja ja 
potkuja, jossa osanottajat kunnioittavat yritystä erottaa heidät toisis-
taan. Kurinpitodelegaatio katsoo, että Tuomalan käytöksessä täyttyvät 
kahakkaan osallistumisen tunnusmerkit.     

 
Kurinpitodelegaatio toteaa, että käytettävissä olevasta videomateriaa-
lista ei käy aukottomasti ilmi mikä saa Tuomalan reagoimaan nyt näh-
dyllä tavalla. Kurinpitodelegaatio toteaa myös, että riippumatta syystä 
Tuomalan tapa reagoida ja toimia tilanteessa ei kuulu lajiin. Tuomala 
tuli tilanteeseen sen ulkopuolelta pelin ollessa vihellettynä poikki. Tuo-
mala kävi kahteen pelaajaan fyysisesti käsiksi, niin että tuomarin piti 
puuttua tilanteeseen ja erottaa pelaajat toisistaan. 
 
Edellä esitetyn perusteella päätämme, että O2-Jyväskylän Miro Tuoma-
lalle määrätään yhden ottelun pelikielto. 
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Asian aineisto  Erotuomariraportti 5.10.2025 

”614/4 Pelaaja tai toimihenkilö on osallisena kahakkaan 
 
Peliajassa 15:54 O2-Jyväskylän hyväksi vihelletyn vapaalyönnin jälkeen 
syntyy pelaajien kokoontuminen O2:n maalin edustalle. O2:n maalivahti 
# 22 Miro Tuomala osallistuu käynnissä olevaan pelaajien kokoontumi-
seen ottamalla Tiikereiden pelaajia # 27 Jokinen Arttua ja # 26 Laine Valt-
teria napakasti kaulan/niska-alueelta kiinni; pelaaja # 27 kaatuu otteen 
seurauksena. Tuomitsemme molempien joukkueiden pelaajille #26 (O2: 
Grönfors Samuli ja Tiikerit: Laine Valtteri) pienet joukkuerangaistukset ja 
Tuomalalle pelirangaistuksen – (PS 614/4). Peliä jatkettiin O2-Jyväskylän 
vapaalyönnillä rikepaikalta.” 
 
O2-Jyväskylän vastine 
Joukkue ei toimittanut vastinetta määräajassa. 
 
Tiikereiden vastine 5.10.2025 
”Saatavilla olevasta tallenteesta on nähtävissä, että O2-Jyväskylän #22 
Tuomala kietoo oikean kätensä Tiikereiden #26 Laineen kaulan ympärille 
ja vasemman kätensä Tiikereiden #27 Jokisen kaulan ympärille. Tilanne 
tulee täysin yllätyksenä Tiikereiden pelaajille, joiden katse ja keskittymi-
nen on toiseen suuntaan. Jokinen eikä Laine koe tunteneensa kurista-
mista tai puristavaa tunnetta kaulalla. Laine pääsee irrottautumaan ti-
lanteesta nopeasti. Jokinen kaatuu tilanteessa selälleen, mutta se ei Tii-
kereiden näkemyksen mukaan johdu Tuomalan tekemistä liikkeistä. 
Kumpikaan pelaajista ei koe yllättävästä tilanteesta huolimatta tulleensa 
kaltoin kohdelluksi.” 
 
Erotuomareiden vastine 
Ei erillistä vastinetta. 
 
Otteluvalvojan vastine 
Otteluvalvoja ei toimittanut vastinetta. 
 
Videotallenteet 
Kurinpitodelegaation käytössä ovat olleet seuraavat videotallenteet:  
•Ottelutallenne ja siitä tehdyt videoleikkeet 

 
Tapauksen arviointi Tapaus on tullut kurinpitokäsittelyyn pelaajan saatua pelirangaistuksen 

ottelussa. Videotuomari on päätöksellään siirtänyt asian kurinpitodele-
gaatiolle mahdollisen lisärangaistuksen määräämiseksi. (Pääsarjamää-
räysten 48 §, 49 § ja 51 §.) 

 
Tilanne tapahtuu O2-Jyväskylän puolustusalueella. Pallo lauotaan kohti 
O2-Jyväskylän maalia. Maalin edustalla palloa tavoittelee kaksi Tiikerei-
den ja kaksi O2-Jyväskylän pelaajaa. Tilanteesta tuomitaan O2-
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Jyväskylälle vapaalyönti ja peli puhalletaan poikki. Jälkitilanteessa syntyy 
kenttäpelaajien välinen kahakka, johon maalivahtina pelaava Tuomala 
liittyy tilanteen ulkopuolelta. Tuomala tarttuu kahta Tiikereiden pelaajaa 
(numerot 26 ja 27) kaulan/niskan alueelta kiinni. Toinen Tiikereiden pe-
laaja kaatuu lopulta tilanteessa. Tilanteesta tuomitaan pienet jouk-
kuerangaistukset molemmille joukkueille ja Miro Tuomalalle tuomitaan 
tilanteesta pelirangaistus. 
 
Salibandyn pelisääntöjen sääntökohdassa 614/4 todetaan että pelaajan 
kahakkaan osallistuminen on pelirangaistuksen arvoinen rike. Kahakka 
tarkoittaa lievempää muotoa tappelusta ilman nyrkiniskuja ja potkuja, 
jossa osanottajat kunnioittavat yritystä erottaa heidät toisistaan. Kurin-
pitodelegaatio katsoo, että Tuomalan käytöksessä täyttyvät kahakkaan 
osallistumisen tunnusmerkit.     

 
Kurinpitodelegaatio toteaa, että käytettävissä olevasta videomateriaa-
lista ei käy aukottomasti ilmi mikä saa Tuomalan reagoimaan nyt näh-
dyllä tavalla. Kurinpitodelegaatio toteaa myös, että riippumatta syystä 
Tuomalan tapa reagoida ja toimia tilanteessa ei kuulu lajiin. Tuomala tuli 
tilanteeseen sen ulkopuolelta pelin ollessa vihellettynä poikki. Tuomala 
kävi kahteen pelaajaan fyysisesti käsiksi, niin että tuomarin piti puuttua 
tilanteeseen ja erottaa pelaajat toisistaan.  

 
Kurinpitodelegaatio katsoo, että Miro Tuomala on käyttäytynyt pääsar-
jamääräysten 55 §:n 3 kohdassa tarkoitetulla tavalla väkivaltaisesti siten, 
että siitä on määrättävä 56 §:n mukainen rangaistus. 
 
 

Kurinpitodelegaation päätös 
 
Edellä esitetyn perusteella päätämme, että O2-Jyväskylän Tuomalalle 
määrätään yhden ottelun pelikielto.  
 
 
O2-Jyväskylälle on pääsarjamääräysten 51 §:n mukaisesti määrätty peli-
rangaistuksesta automaattisesti seuraava 100 euron sakko. 
 
 
Pääsarjojen kurinpitodelegaatio  
 
Sasu Heino     Hanna Palomäki     Timo Toivonen  
 
kurinpito@salibandy.fi  

  

mailto:kurinpito@salibandy.fi
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Päätöksen ja asian käsittelyn perusteena oleva sääntökohdat  
 
Kurinpitodelegaatio on toimivaltainen ratkaisemaan asian kilpailusään-
töjen 4 §:n sekä pääsarjamääräysten 48 §:n perusteella.  
  
Pääsarjamääräykset 2025–2026 46–57 §.  
  
Suomen Salibandyliiton kilpailusäännöt 1.6.2025–30.5.2026 1 §, 3 §, 4 §, 
62–64 §, 66–71 §.  

 
Muutoksenhaku Pääsarjamääräysten 57 §:n mukaan ”Kurinpitodelegaation kurinpitopää-

töksiin, kilpailu- ja kurinpitoryhmän kurinpitopäätöksiin, vastalauseen ta-
kia tehdyn päätökseen sekä SSBL Salibandy Oy:n hallituksen markkinoin-
nillisia laiminlyöntejä koskeviin päätöksiin voidaan hakea muutosta Suo-
men Salibandyliiton valituslautakunnalta. 

 
Pääsarjoissa tai niiden karsintaotteluissa pelaajille tai toimihenkilöille 
määrättyihin korkeintaan kahden (2) ottelun peli-, toimitsija-, tai kilpai-
lukieltoihin ei voi hakea muutosta Salibandyliiton valituslautakunnalta. 
 
Riippumatta siitä mitä näissä sarjamääräyksissä muualla on todettu, 
erotuomarilla ja otteluvalvojalla on aina muutoksenhakuoikeus asian-
osaisena Suomen Salibandyliiton valituslautakunnalta häneen kohdistu-
vissa rikkomuksissa.  
 
Muutoksenhakuoikeus koskee kaikkien kurinpitoelinten (ml. videotuo-
marin) tekemiä päätöksiä. Muutoksenhakuoikeus on riippumaton kurin-
pitoasian vireilletulon tavasta, eikä sitä mitenkään rajoita kurinpitoeli-
men mahdollisesti määräämä kurinpidollinen seuraamus tai rangaistus. 
 
Muutoksenhaku urheilun oikeusturvalautakunnasta on mahdollista 
kaikkien päätösten osalta.” 
 
Kilpailusääntöjen 70 §:n mukaan ”Sillä, jolle on määrätty rangaistus, rik-
komusta koskevan 68 § mukaisen ilmoituksen tekijällä sekä vastalau-
seasian osapuolilla on oikeus tehdä muutoksenhaku liiton asettaman 
kurinpitoelimen asiaa koskevasta päätöksestä liittokokouksen valitse-
malle valituslautakunnalle”.   
 


